Allegato n. 2 - Modello manifestazione di interesse per invito a confronto concorrenziale broker
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Al Consiglio della Regione Trentino - Alto Adige
Piazza Dante, 16
38122 Trento
consiglio@pec.consiglio.regione.taa.it



Oggetto: Manifestazione di interesse per partecipare al confronto concorrenziale per l’affidamento dei servizi di brokeraggio e consulenza assicurativa a favore del Consiglio regionale del Trentino Alto Adige  


Il/la sottoscritto/a:  Fare clic qui per immettere testo.
Nato/a a: Fare clic qui per immettere testo.Prov.: Fare clic qui per immettere testo.
il: Fare clic qui per immettere testo.  C.F.: Fare clic qui per immettere testo.
residente in: Fare clic qui per immettere testo.
Comune: Fare clic qui per immettere testo.(Prov.) Fare clic qui per immettere testo.
in qualità di: Fare clic qui per immettere testo.
dell’Operatore economico: Fare clic qui per immettere testo.
C.F.: Fare clic qui per immettere testo. P.IVA: Fare clic qui per immettere testo.
Con sede legale in: Fare clic qui per immettere testo.
Comune: Fare clic qui per immettere testo. (Prov.) Fare clic qui per immettere testo.
PEC (a cui il Consiglio regionale inoltrerà la comunicazioni inerenti la procedura in oggetto) :
Fare clic qui per immettere testo.

Preso atto dell’avviso e della relativa documentazione allegata, pubblicati dal Consiglio regionale del Trentino – Alto Adige, accettandone integralmente quanto in essi contenuto, senza alcuna riserva e/o condizione
MANIFESTA

l'interesse ad essere invitato al confronto concorrenziale, ex articolo 21, della L.P. n. 23/1990, che sarà effettuato attraverso una RDO sul mercato elettronico della Provincia autonoma di Trento – ME-PAT http://www.appalti.provincia.tn.it/mercurio - bando “servizi assicurativi e bancari”, per l’affidamento dei servizi di brokeraggio assicurativo a favore del Consiglio regionale del Trentino – Alto Adige.
A tal fine allega:
- curriculum ed una sintetica presentazione della struttura aziendale, con indicazione delle pregresse esperienze e relative referenze;
- relazione sulla metodologia che, in caso di aggiudicazione, verrà adottata con sintetico programma di lavoro, con indicazione delle risorse organizzative e personale dedicato (con relativo curriculum) e con indicazione dell’indirizzo dell’ufficio operativo nell’ambito del Comune di Trento. 

Luogo e data Fare clic qui per immettere testo.
Firma [footnoteRef:1] (1) Fare clic qui per immettere testo. [1:  Il presente documento è:
 firmato digitalmente
 firmato in forma olografa, allegando copia del documento d’identità in corso di validità

] 



Informativa privacy
Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR), i dati personali degli operatori economici che presenteranno manifestazione di interesse e negli eventuali documenti allegati saranno trattati Consiglio regionale del Trentino – Alto Adige, Titolare del trattamento, esclusivamente allo scopo di procedere agli adempimenti previsti dalle normative in materia di affidamento di forniture di beni, servizi e lavori.
I dati raccolti saranno trattati da personale espressamente autorizzato dal Titolare e saranno conservati il tempo necessario per garantire il corretto espletamento delle finalità indicate (salvo diversi obblighi di legge).
In nessun caso i dati saranno diffusi ma potranno essere comunicati a terzi soggetti (es. Enti certificatori) che svolgono, per conto del Titolare stesso, specifici servizi volti a garantire il corretto perseguimento delle citate finalità.
Si ricorda infine che, ai sensi degli artt. 15 e ss. del GDPR, l’Interessato ha diritto di ottenere l’accesso, la cancellazione, il blocco, l’aggiornamento, la rettifica, la portabilità, l’integrazione dei dati, l’opposizione al loro trattamento.
Per esercitare tali diritti l’Interessato si può rivolgere al Titolare del trattamento Consiglio regionale della Regione autonoma di Trento (di seguito, il "Titolare"), nella persona del legale rappresentante (Presidente del Consiglio regionale in carica), Piazza Dante n. 16, 38122 – Trento, tel. 0461/201111. E-mail: consiglio@pec.consiglio.regione.taa.it oppure scrivendo al Responsabile della protezione dei dati (RPD) Consorzio dei Comuni Trentini, con sede a Trento in via Torre Verde, 23 (e-mail servizioRPD@comunitrentini.it , sito internet www.comunitrentini.it
L’interessato ha, altresì, il diritto di proporre reclamo all’Autorità garante per la protezione dei dati personali qualora ritenesse che tali diritti non Le siano stati riconosciuti.
